

愛護地球首先要保育生命

林歐陽婉玲 (教育心理顧問)



環保是一個全球迫切的行動，在都市文明的進步下，藍天受污染、樹木被摧毀、二氧化碳上升，生命續漸受到威脅，我們若不願意面對大自然的真相，人類便步向絕望的深谷，我們的下一代未必會活得比我們好。

孩子要理解環保不是一件簡單易明的事，大家很可能只留在改變行為習慣的層面 - 學習甚麼環保自備購物袋、黃鋁罐啡膠樽等等的口號。和孩樂作為一個教育啟導中心，我們就是藉著「樹之旅」去引導孩子深深體會愛地球，首先要豐富生命與萬物的共融接觸，學觀賞樹木、學領會生長的壓迫、學感受頑強適應；以樹木的生命觸動孩子的生命；悲其痛憫其傷。這樣才能喚醒持久關愛的心，從大自然的愛去深化人類的關注；使繁華都市的小朋友可以重拾濃厚人情感受，回歸人的本性本能。

我相信與「環境保養行動」並行的，決不能少了第一步的「心靈保育行動」。試想時下的一輩，沉醉在打機上網、吃飯看電視、聽mp3 多過與人傾談、手機代碼已令我們想不起朋友的電話，全球暖化、人情卻冷化；都市人要醒來吧！今天求快捷方便的城市人，實在對大自然生態帶來很多壓力和摧毀，都市化的進步倒退我們這一代的生命素質。

讓城市孩童踏森林，遠離科技遊戲，抒解情懷，學關注身邊萬物的生機，學緊扣共融。開始了愛樹木的感情，環保行動便可以更自然由心，生命教育亦得已開展！

(歡迎查詢樹之旅活動或瀏覽

<http://www.buddies-station.com/treetour.html>)

☎ : 25059226

www.buddies-station.com

中環擺花街 18-20 號嘉寶商業大廈 1704 室
柴灣祥利街 29 號國貿中心 2503 室 2803 室

